
Beiktatás előtt ismeretessége, széles ismeretköre, te­
tőtől talpig becsületessége tette élőt- fényes gyermekkorából fenmaradt szép rege,

mely Csaba vezérnek a székely nép megmen­
tésére a Hadak utján való ismételt megjelenését 
meséli el. Legyen a magyar nemzet szive 
verésének dobogása és segítő kezének áldást 

kedhetik. Magas állásába magával vi- hozó melegsége megújhodása Csaba vezér 
szí feltétlen bizalmunkat, érdek nélküli regéjének s jelenjünk meg újból Csaba vezér 
szeretetónket, szóval oly nymbus fonja hadaiként székely véreink megmentésére a
kőiül az uj főispán homlokát, minő- f;'lag0;’ ,ége" f vif“nk :segitstget arra 8 

, . földre, hol a kék égboltozat a székely hava-
vei a megyei eleiben kévés tisztviselő sokka| ölelkezik
dicsekedhetik.

Üdvözöljük uj főispánunkat, s 
kérjük lobogtassa fennen uj állásá­
ban is ama szeplőtlen lobogót, mit 
tiz év alatt lobogtatott, követni fogjuk 
hűen e lobogót, mert meg vagyunk 
győződve, hogy ez alatt biztosan el­
jut megyénk a felvirágzás kikötőjébe.

Felujul lelkűnkben a székely nép verő­

tünk kedvessé, oly szeretetté, hogy ak­
kora glóriával alig foglalta el székét 
egy-egy főispán, minővel Csató dicse-

Pár nap választ el bennünket 
ama örömnaptól, melyen a sokrabe- 
csült volt alispánunk — ma már fő­
ispán — főispáni székébe ünnepélye­
sen beiktatva leend.

Örömnapja e hó 18-ika e megye 
minden polgárának. Első rendben a 
vármegyei törvényhatósági bizottság 
gratulálhat önmagának, hogy tiz év 
előtt sikerült neki oly férfiút emelni 
az alispáni székbe, kinek az alispánt 
állás lépcsőül szolgált arra, hogy a 
tiszti állásról a vármegyei Parnasszusra 
— a főispánságra — jusson. Méltán 
örvendhet a törvényhatósági bizottság 
a tiz év előtti szerencsés választás 
felett.

Hiszen a székely népben a typikus ma­
gyar szellem ősereje szól felénk, s a székely 
földben egy, még nem is sejtett világ csodás 
tündérkertje tárul fel előttünk. Mindakettő 
hivatva van megtermékenyíteni a magyar el­
mét, hogy teremjen magyar erkölcsöt s te­
remtsen magyar müveket.

A hivatalos hatalom milliókat áldoz a 
ruthének és más idegen ajkú hazai népek 
felsegélésére, — azonban hazánk történelmi 
dicsősége élő tanújának, szabadsága meg- 
vivójának megmentésére az időt nem tartja 
elérkezettnek.

MENTŐ AKCZIÓ A SZÉKELY NÉPÉRT.
(Kérelem a magyar nemzethez.)

Az a maroknyi tősgyökeres magyar nép, 
mely a keleti kárpátok tövében századok óta 
védelmezte a magyarság ügyét; az a székely 
nép, mely a nemzeti jog lobogója alatt erős 
karral, a szív bátorságával és a faji önérzet 
s históriai öntudat büszkeségével Hunyady 
János kivívta a székely szabadságot; az a 
székely nép, mely Mátyás király dicső fekete 
seregének zömét alkotá; az a székely nép, 
mely a Bocskay, Bethlen Gábor és legutóbb 
legenda szerű hősünk, Bem tábornok legked­
vesebb katonája volt: nem talál munkát e 
hazában és száraz kenyeret családja számára.

A méhkas, mely másfél ezer esztendőn 
keresztül e maroknyi népet a sötét századok 
hullámverésiben fentartotta, megtelt. Belőle 
uj rajok tódulnak ki. A szegény nép keletre 
és délre megy: Oláhországba, hogy kenyeret 
keressen magának és családjának. Itt aztán 
elzüllik, elnemzetlenedik.

Hivatalos adatok mondják, hogy az hanem a mi véreinkért, a mi fajtánkért, mely
utóbbi 10 év alatt a bérezés székely hazában a múltak harczaiban számtalanszor vérzett
a 204 |_| mérföldnyi területen élő 450*000 érettünk, s önálló hivatásában ezer esztendő
székelyből 50*000 székely vett örök búcsút óta mellével fedezi Magyarországot a kelet
hazájától, hogy családja részére idegen népek felől jövő támadások ellen. Annak a népnek
durva munkájából keresse meg a mindennapi kérünk minden magyar embertől segítséget,
kenyeret. Ezért húsz éve hangzik a panasz, mely a létért való küzdelem kereszttüzében
a jaj szó a székely földről. Történtek is ki- sokszor vérét hullatta, annyiszor veszteséget
sértetek, hogy a magyarságnak, ezt a száza- szenvedett s többször majdnem ki irtatott s
dók óta ledönthetetlen bástyáját és mentő- mely mindannyiszor feltámadott, megerősö-
várát, mely erős, mint az a sziklalánczolat, dött s a rettenthetetlen bátorság, szabadság-
mély festői szép völgyeit, aranykalászos ró- szeretet s önbizalom képviselője lett a költők
náit köríti, megmentsük az elkallódástól, el- énekeiben s a magyar nép közmondásaiban,
pusztulástól, és a székely nép nemes tulaj- Csaba vezér hadainak ösvénye ott fe-
donságait, ősi erényeit, családalkotó hajlamát bérlik a magyar ég boltozatán. Tehát nyitva

i még a „Hadak utja.“ A hazafias áldozatkész-

De kiveszi ez örömből részét e 
megyének minden fia, mert Csató ki­
tüntetésében a fenkölt szellem, a sze­
rénységgel párosult tudás, a lanka- 
dást nem ismerő tetterő, fényes múlt, 
s kifogástalan karakter méltó megju- 
talmazását látja.

Mi, a kik mindennap látjuk a müveit, 
jólelkü, szorgalmas nép pusztulását, meg­
győződtünk arról, hogy itt az utolsó és vég­
ső perez, melyben a székelyeket és a székely 
földet még megmenteni lehet. Itt az idő, hogy 
e népnek eszét, erejét, szorgalmát, ügyességét 
s iparűzésre alkalmas természeti viszonyait 
sürgősen értékesítsük, mert a kivándorló szé­
kely nép helyébe érzésben és fajszeretetben 
idegen nép tódul be. Nem sok idő kell, hogy 
Magyarország keleti védőbástyáján : a székely 
földön idegen érzésű lakosság engedje le- 
hanyatlani az ősi dicsőség lobogóját.

Az összes székely társadalmi tényezők 
támogatásával és segítségével ezért országos 
székely mentő akcziót indítottunk, melyben 
részt kell vennie minden magyar embernek, 
a ki hazája történelmi múltjáért lelkesedik és 
a magyar faj megerősödését szivén hordozza. 
Nem idegen ajkú népért állunk sorompóba,

A midőn dicshymnust zengünk 
uj főispánunknak, nem azt akarjuk 
ezzel kifejezésre juttatni, hogy talán 
Csató főispánsága egy uj aerát je­
lent, nem azt, hogy mellette elhomá- 
sulnak nagy nevű elődei. Távolról 
sem, hiszen a legújabb kori főispán­
jaink között Rónay Lajos jósága mint­
egy megtestesülve áll még mindig 
előttünk; Zsilinszky Mihály alakja fe­
ledhetetlen, a tiszta gondolkodású, s 
mély tudományu fő, a kedves megje­
lenés, leereszkedő nyájasság minden­
korra lebilencselt bennünket; Tallián 
Béla, ez a bevégzett közigazgatási erő 
ez a kitűnő judiciummal rendelkező 
férfiú, a szaloniasság mintaképe, hűen 
él még mindig emlékünkbe; s mind­
ezek méltó utóda, a szellemes, a tu­
dományos, a páratlan jó hirü Vadnay 
Andor gyászos kimúlta felett még alig- 
alig tért napirendre vármegyénk kö­
zönsége.

E nagy nevű elődök utóda lett 
Dr. Csató Zsigmod. Méltó utóda! 

Csató alkotmányos érzülete, lelki­ értékesitsük a haza javára.

VEGYES TARTALMÚ HETILAP. MEGJELEN VASÁRNAP.Előfizetési ár:
Hirdetéseket 

és nyilt-téri közleményeket a kiadó- 
hivatal jutányos ár mellett közöl.

Egész évre 
Fél évre . 
Negyed évre

4 Korona 
2 Korona 
1 Korona

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Weisz Ignácz nyomdájában, hová a lap szellemi részét illető közlemények, 

előfizetési- és hirdetési dijak küldendők.

Mindszent, 1901. deczember 15. Harmadik évfolyam.50. szám.
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50-ik szám.„Mindszenti L a p “Harmadik évfolyam

vánt, a szolgabirói állásokra Nyiry Gyulát, 
Gyárfás Gézát, Borbély Károly (irt., és 
Kiss Gyulát. Végül á bizottságok névsorát 
állapították meg, pártállásra való tekintet 
nélkül.

— Szilveszter estély. A mindszenti 
„Polgári Kör" L hó 31-én szilveszfer-estélyt 
rendez, melyen műkedvelői előadás, szava­
latok és felolvasások fognak tartatni. A rész­
letes programmot lápunk jövő számában 
hozzuk. '

ség meleg szeretete vigye el ez utón a mi Kálmán és Soós Pál, az I. aljegyzőségre 
segítő áldásunkat, hogy e mentő akczió ré- Nagy Sándor dr. és Tasnády Imre, a IJ. al- 
vén ragyogja be a székely földet a boldog- jegyzőségre Stammer Béía és Tasnády Imre; 
ság napja, aranyozza meg népét a jólét öröme, 
sarjadjon barázdáin uj élet s a merre szé­
kely szót ringat szárnyain a szellő, az öröm 
és szabadság vig dala zengjen,!

Mentő akcziónknak ezzel a fohászával a pénztári ellenőrségre Domokos Elek, az
árvaszéki elnökségre Ónody Géza, az I. ül- 
nökségre Zolnay Kálmán, a II. ülnökségre 
Sulcz Lajos dr., a III. ülnökségre Csúcs Já­
nos dr., a csongrádi főszolgabiróságra Mátéffy 
Kálmán és Tasnády Imre, a mindszentire 

érésére segít. Tehát adakozzék mindenki, Tary István, a dorosmaira Herglóz István dr., 
mert minden adomány az országnak, a nem- a szolgabirói állásokra: Gyárfás Géza, Nyiry 
zetnek kamatoz. Most az egyszer legyünk Gyula, Borbély Károly dr., Kiss Gyula, Kossá

László, Dömsötiy József, Hollósy István dr.

a III. aljegyzőségre Győry Antal, Stammer 
Béla, Nyiry Gyula és Kiss Gyula, a főügyész- 
ségre Soós Pál, Vecseri Sándor dr. és Mátéffy 
Ferencz dr. a főpénztárnokságra Vecseri Imre,

keresünk meg mindenkit, hogy ebben a nagy 
és fáradtságos munkánkban segítségünkre 
legyen s a székely honmentés sikerében részt 
venni siessen. — Tánczpróba. A polgári iskolát vég­

ző leánykák f. hó 7-én Kálló Gyula táncz- 
tanitó vezetése alatt Bertók János helyiségé­
ben tánczpróbát rendeztek, melyen igen szép 
számú közönség vett részt s gyönyörrel 
szemlélték a kis fehér ruhás lánykák szebb­
nél szebb s újabbnál újabb tánczaikat.

— Köszönetnyilvánítás. Mindszent

A legkissebb adomány nagy czélok el-

nagylelkiiek és bőkezűek, hogy a hazafias 
magyar társadalom e honmentő munkája is és Végh Bernáí. 
eredményes legyen ! — Jelölő értekezlet. A megyepárti

Az Erdélyi Közművelődési Egyesület megyebizottsági tagok — mint a „Szentes . község képviselőtestülete által a központi
és Vidéke" Írja, — folyó hó 11-éif délelőtt iskola építésére kiküldött bizottság müködé-

A hazaszerető nagylelkű adakozók fii- tartották meg a megyeház nagytermében azt séről felvett jegyzőkönyvben azon kitétel is
léreiket Hám János, tanitótestíiíeti elnök | az értekezletüket, melynek czélja volt, irányt előfordul, hogy a bizottság az iskolák építését
urnái levő ivre lefizethetik, a ki azokat nyíl- adni a f. 19-iki általános megyei tisztujitás-. helybeli iparosokkal óhajtja, de nemcsak óhajt-
vános nyugtázás után a Kolozsváron székelő nak és a bizottságok ugyanekkor való újra la> c‘e T°gja is felépittetni. Ezen nemes és a
Erdélyi Közművelődési Egyesülethez beszól- alakításának. Az értekezlet az alispánságra helyi ipar pártolását dokumentáló elhatáro-

egyhangu lelkesedéssel Cicatricis Lajost jelölte; zásért Mindszent község iparosai a tekinte-
akit erre küldöttség hivott meg, hogy a to­
vábbi jelölésekben részt vegyen. A terembe 
lépő jelöltet ekkor lelkes éljenzéssel fogadták, 
az elnök üdvözölte mint a párt jelöltjét, —

— Közgyűlés. Mindszent község kép- amit Cicatricis Lajos melegen megköszönve,
viselő-testűlete ma délelőtt 10 órakor rend- jelezte, hogy — mint eddig, ezután még fo-
kivüli közgyűlést tart, melynek tárgyai Dr. kozottabb buzgalommal fogja munkásságát e
Csató Zsigmond főispán ur köszönő levele vármegye jólétének szentelni. Ezután jelölték:
kineveztetése alkalmával a község által tör- a főjegyzőségre Mátéffy Kálmánt, I. aljegyző-
tént távirati üdvözlésre; valamint a f. hó ségre Nagy Sándor drt.,
18-án tartandó beiktatási ünnepélyen leendő Stammer Bélát, III. aljegyzőségre Győry An­

talt, főügyészségre Soós Pált, főpénztárnok- 12-én jobblétre szenderüit. Az illető vásár­
helyi születésű volt, s mint özvegy iett- Szé- 
csényi Márton nejévé. Áldás. emlékére!

— Iparosok és kereskedők figyelmébe. 
A tiszántúli járás főszolgabírói hivatala köz­
hírré teszi, hogy a Mindszent község területén 
lakó kereskedők és iparosok választási név-

Elnöksége.

gáltatja.
íes bizottságnak, úgy szintén a tekintetes 
képviselő-testületnek ez utón is hálás köszö­
netét nyilvánítja.

— Iskola bezárás. Az alispáni hiva­
tal a mindszenti tanyák közt fellépő járvá­
nyos himlőbetegség miatt folyó hó 12-én 
kelt rendeletével január 3-ig az összes ta­
nyai iskolákban beszüntette az előadásokat. 

— Halálozás. Egy lelkes nő, a sze­
li. aljegyzőségre gények jóltevője: Szécsenyi Mártonné szül.

Pál Rozália, hosszas szenvedés után e hó

Vegyesek.

résztvétel megállapítása.
— Kik pályáztak? A f. hó 19-iki ál- ságra Vecseri Imrét, ellenőrségre Domokos 

talános megyei tisztujitásra meghirdetett pá- Eleket, árvaszéki elnökségre Ónodi Gézát, I. 
lyázat határideje f. hó 10-én délután 5 óra- ülnöknek Zolnay Kálmánt, II-nak Sulcz Fa­
kor járt le és ezen időig a következő pálya- jós drt., llí-nak Csúcs János drt., csongrádi 
zati kérvények érkeztek be: az alispánságra főszolgabírónak Tasnády Imrét, dorosmainak 
Cicatricis Lajos dr., a főjegyzőségre Mátéffy | Herglóz István drt., mindszentinek Tary Ist-

forgolódott a háztartásban. A jó. mamától 
megtanult mindent, a mit háztartásban tud­
nia kell. '

TÁR CZ A. — Ne mondd! Nem tréfálsz mama ? 
férjhez megyek? Hisz ez nagyszerű lesz ! 
Tehát nem járok tovább iskolába? Hogy 
pukkadnak majd a leányok : Janka, Lenke és 
a többi, ők görnyednek az iskola padban, 
nekem meg férjem lesz, valóságos férjem. 
Főzök, sütök, aztán eljárunk színházba, bál­
ba, nemde ?

Örömében majd elfeledte megkérdezni, 
hogy tulajdonképen ki is lesz az a férj?

A kit a mama kiszemelt Magda férjé­
nek, az nem volt más, mint Kenderes Béla, 
a ki már évek óta járt el a családhoz és 
megkérte a kis Magda kezét.

Tehát a „jó Béla bácsi," a hogy a Mag­
da a már deresedő világfit szokta nevezni, a 
jövendő férj, ki száz meg száz mókát, bohó­
ságot talált ki a leányka mulatozására, a ki­
nek aztán megtépdeste borzas bajszát.

Milyen jó ember ez a Béla bácsi! Ki­
veszi az iskolából és viszi magával a kis 
Magdát világot látni. Hogy fogja Magda há­
lából Béla ur bajuszát tépdelni.

— A „Mindszenti Lap" eredeti tárczája. — Ha színházba, hangversenyre mentek, 
Magda arcza sugárzott a végtelen örömtől, 
boldogságtól. Mily édes és gyönyörtéljes ér­
zés, hogy neki nem parancsol se a papa, se 
a mama, de még a vastag, szemüvegű inté­
zeti igazgatónő sem. Pedig az a nagy szó ! 
Mert igaz is, mennyi gyötrelmet és keserű­
séget szerzett neki ez a néni, minden lány­
kának esküdött ellensége !

Nagy sor ez bizony. Most már Magda 
rendelkezik, parancsol. Igen, korlátlanul sza­
bad akarata van. Kívánjon ő bármit, meg­
teszi a „jó Béla bácsi", vagyis, hogy is mond­
ja csak — az ő férje.

A GYERMEK-ASSZONY.
Magda hazajött az iskolából. Nagy köny­

ves csomagját oda csapta valamelyik sarokba, 
aztán nagy vígan kiszökött a kertbe.

— Mama, mama! Hol vagy? Nini, itt 
a bizonyítványom, nem buktam meg.

Dehogy bukott, hisz fényes bizonyítványa 
van most is, mint mindenkor.

A mama örömmel nézte a lánya ügyes­
ségét, szorgalmát bizonyító okmányt. Öröme 
azonban csakhamar elmúlt és arcza komoly 
lön, mikor hirtelen fölpillantott. Az eleven, 
pajzán leány, ismét a biczczegő bérest utá­
nozta. így múltak az esztendők, Magda most 

már 20 éves. Barátnői közül alig ment férj­
hez egyik-másik.

Magda még mindig gyermekes naivság- 
gal fogta fel házasságát.

A férj most nagyon el volt foglalva sok 
oldalú vállalatával, csak keveset volt otthon, 

így lett az iskolás leányból asszony. A sok munkában kimerült. A haja rohamo- 
Asszony? Milyen asszony is lehet egy 16 san szürkülni kezdett. Egész lénye átváltozott, 
éves gyermekből. bágyadtabb lett, elveszítette ruganyosságát,

Kedves emlékeit, tán játékszereit is el- üdeségét. 
vitte magával a nászúira. Hátha unatkoznék Keveset jártak társaságokba, szórakozó
a hosszú utón. helyekre, a férj jobban kedvelte a csendes

otthont.

— Magda, Magda! — szólal meg a 
mama energikus feddő hangja, — hát még 
mindig nem hagysz fel csintalanságaiddal, 
tréfáiddal, te gonosz leány! Már nem vagy 
gyermek. Tudod, hogy jövő héten töltőd be 
16-ik életévedet. Más leányok ilyenkor már 
férjhez mennek.

A Magda hol mosolyogva, hol komo­
lyan hallgatta édes anyja prédikáczióját.

A mama folytatta :
— Figyelj szavaimra, Magda. Te is 

férjhez fogsz menni, úgy nézz reám. Még 
pedig nem is oly sokára. Igen, te férjhez 
fogsz menni.

Magdát egyszerre elfogta a nevetés a 
mama e kijelentéseire. Ugrált, tánczolt, tapsolt, tott. 
Majd odaállt az édes anyja elé, szólván:

Mikor Magda visszatért, volt is mit 
mesélnie. Amit eddig csak az iskolás köny­
vekből ismert, most mindent valóságban lá-

Egyszer nagy beteg lett Béla. Hetekig 
nyomta az ágyat. A jó asszonyka meg hűsé­
gesen gondozta, ápolta.

Mikor ismét fölépült a beteg, az orvosBéla boldog volt. A kis asszonyka vígan



jegyzéke jogérvényesen megállapittatván, az utján akart megszerezni: De oly alacsony zésnél kiváló gond fordítandó , a czimzgtt ve- 
1902. évi január hó 1-től kezdődőleg, egy árakon akarja a kisajátítást eszközölni, hogy I zeték és keresztnevének, vagy más riíegkti1
évi időtartamra jogosultsággal biró iparhaíó- a tulajdonosok ily potom árért nem akarnak | lönböztftő jelzésnek (pl. ifjabb, idősb, öz­

vegy stb. továbbá a czimzett polgári állásá­
nak vagy foglalkozásának és lakhelyének 
pontos kitételére; a Budapestre és Bécsbe 
szóló küldemények czimirataiban ezenkivül á 
a kerület, utcza, házszám, emelet és ajtó jel-: 
zé$ stb. is kiteendő. A rendeltetési hely tü^ 
zetes (vármsgye) s ha ott posta nincs, az 
Utolsó posta pontos és olvasható feljegyzésé 
különösen szükséges. A czímet; magára a 
burkolatra kell írni, de ha ez nem lehetsé­
ges, úgy a czim faíáblacskára, bőrdarabra 
vagy erős. lemezpapirra Írandó, melyet tar­
tósan a csomaghoz kell kötni. A papírja- 

— Á jövő kritikus napjai, Falb már, pökra irt xzimeket, mindig egész terjedelmén 
Összeállítottá áiz 1902-ik év kritikus napjai- ben kell a burkolatra felragasztani. Felette
nak sorozatát. Tehát elsőrendű kritikus ná- kívánatos, hogy a feladó nevét és lakását;
pok lesznek .szerinte á következők: Január továbbá a czimirat-összes adatait feltüntető
24., február 21., márczius 10., április. 8,, papírlap legyen magában a csomagban is>
május 7., junius 6.,: július- 5., 'augusztus. 3. arJa az esetre, hogy ha a burkolaton levő
Másodrendűtek: Január 9, február 8, márczi- czimirat leesnék, elveszne, vagy pedig ’olvas-. 
24, április 22, augusztus 19, és október 31. háttanná válnék, a küldemény bizottsági fef-
Harmadréndüek: Május 22, junius 21/ u- bontása utjáp a jelzett papírlap alapján a
Hús 20, november 30, és deczember 29.* A csomagot mégis kézbesíteni lehessen. "Kivá­
gd az időjárást illeti, Falb januárra kevés natos továbbá, hogy a- feladó saját1 nevét és

...................  havai jósol, ellenben íebruáriusba?v sőt lakását a czimirat felső részén is: kitüntesse.
ReszeseGes az ítalmere.si jöyece- toác/iusban is nagyon sok hó lesz. 'Április- 5. A csomagok tartalmát úgy a czimiraton,

lemből. Az italmérési jövedék jövedelméből bait kévés hó, de helyenként zivataros ixíőiá- m-:‘- a szállítólevélen* szabatosan és részié-
a kormány mindazokat a városokat és közéé- ras várható. Májusban sok lesz á csapadék, Meséli keli jelezni. Budapestre és Bécsbe
geket részesíti bizonyos kárpótlásban a me- ^ ' második ; c, cb,en vihaiojx is icszneki. A szóló t (.; lnszcieket illetve togyásztásí adó
Ívektől annak ideién n relief ^mperatura változó lesz. '-(Ezt különben már alá eső tárgyakat (husnemü, szeszes italok. / . ‘ .. . . d / .ege.vi megvágóLia. j0CSEj kalendárium ezeréves jövendőmön dó- stb.) tartalmazó csomagok czimirataira nem-.
A pénzügyminisztérium most 1902-i.< évtől iában is tudjuk.) junius első és utolsó har- különben az ilyen csomagokra* vonatkozó
kezdődően három évre állapította meg ennek madában is sok zivatar váijiató.. szállitóleveleken a tartalom minőség és
a részesedésnek az. összegét és pedig váraié- — Figyelmeztetés a postai csórna- mennyiség szerint kiirandő. (pl. szalonna 2
gyénk területére nézve a következőkben ■ cz^íslciü vsomagoiasa, helyes czjmzése -'-í-.1 •> egy ptnyka 3 kgr., 2 liter bor stb.)
S76ntes kan három évp-i *4 év-énként S97fi stb' tárgyában. A karácsanyi és. újévi cső- A tartalom ily részletes megjelölése a fo-„
. P; r[ n magtorgalom ideje alatt a küldeményeknek gyasztási adó kivetése, szempontjából szük-
Korona oo íhicic, vsany / korona z, huért, késedelem nélkül való kezelése, 'csak úgy séges és a gyors kézbesítést -lényegesen elő-
Dorosma 474 korona 54 fillért, M i n d s z e n-t | biztosítható, ha" a közönség á csomagolásra mozdítja.
223 korona 68 fillért és Horgos 227 korona /s czimzésre vonatkozó postai szabályokat 1 — Vármegyei müutépités. A vármegye
32 fillért. A miniszter leiratban értesítette a j// l}}a’ ^üiö,IlöÁcn 4ze!? eiöít tartan dók a kőalapos kavicsműuttá építteti ki a szeged-
vármegyét hogy a fentirt megyebeli közsé- k7eg)be"njTSaS f ... .... ..........................
geknek ezeket az összegeket 3 evre kiutal- magolásra faláda, vesszőből font kosár, via- ícs földmunkáját C z i r o k János és társai
ványozta. szos vagy tiszta közönséges vászon, kissebb sándorfalvi földmunkások kapták vállalatba

Tudvalevő, hogy Szén- értékű és csekélyebb súlyú tárgyaknál pedig, akik azt már be is fejezték. Az utat á napok!
és Csongrád közt a Tiszán egy vashid épi- cros csomagoló papír használandó. Vászon bar, vizsgálta fölül egy bizottság • melynek

rl-*rT XTB5Stl5MrS5S4$ >**'*♦'«—.AÍa!) merült a híd építési ugye e,c, nogy pecsétviasszaí lezárni kell. A pecséíelésnél b e r t é n y i Antal várm. főszámvevő és Iván-; 
szűk a föld terület, mit az állam kisajátítás f vésett pecséinyörr.ó használandó, 3. A czim- kovics Imre megyebiz. tag voltak és miután::

a teljesitett alapozási földmunkát kifogásta- 
Es ni csak! Egy* kis Heveikét is do- lannak találták, a munkásoknak kiutalvá-„ »,„„„ „m sw* rraeetsnsss zzirtí6™ ,l',ron‘ n-lakást. Mily végteloú boldog volt ismét Mag- szivecské,e, óh Istenem, mint pezsgett a vér ;S- LgLU A tavassza,, . npkopi; ^z alap jol0 

da. Az asszonyka gyönyörű festett virággá egész testében. Tehát szereti az if/u, nagyon megülepedett, kezdik meg az ut közmunká-» 
vált, szépségével, egyszerűségével, elbájolta szereti. ~ ját. Az uj ut 4270 méter hosszú,
az egész nyaraló közönséget. Magda ritkán mutatta ezentúl magát, — Karácsonyi és újévi ajándéknak

Valami jótékonysági tánezvigaimat ren- félt. az if,u csodás tekintetétől. Hisz neki alkalmas órákat öd é v-ij ót ál Iá s mel-
dezett a telep ifjúsága. Magda is megjelént nem szabad mást szeretni, hisz neki férje lett, divatos és elegáns arány-ezüst éksze-
azon férjével. Kettőjük között óriási ellentét van. ' rekét, china ezüst dísztárgyakat hitelképes
szembeötlő volt. Az asszonyka viruló szép- - Elmúlt a nyár. Lassan-lassan elszállir- egyéneknek részletfizetésre is szállít 
sege, a termeszei megújhodását a ragyogó góztak a nyaralók, mert az időjárás is — Polgár Kálmán, müórás és ékszerész,
felseges szép tavaszt, a férj a csendes, me- keveset hűvösebbre fordult * Budapest, Vlí. Erzsébet-körut 29. E régi és
lankohkus haldokló, bágyadt őszt jelképezte. Magda is haza ment tér ével vissza a I hirneves céS 2000 illusztrációval ellátott ár-

Egész sereg epedő férfi vette körül nagyváros zajába, forgatagába. Itt éltő csen- j^ket kivanaíra ingyen és bérmehtvekül- .
Ma§dí 4, . . , desvisszavonuItságbaÁ férje mellett ki nem ^-Vidéki megrendelésekre Wnös figyelem

Magdanak uj volt ez az állapot, tét- szűnt meg betegeskedni. fordittatik.
szett is neki nagyon. ^ két évig élt Béla. Az ifjúkori ki-
_ sok bolondot is beszélnek ezek csapongó élet korai sírba vitte a férfit. Magda

férfiak szépségről, szerelemről. Hát ilyen is korán vált özvegygyé, nagyon korán maradt
n ' egyedül.

Csak egy férfi volt a sok között, ki nphnav vnH i m-m-nem beszélt szerelemről Fo-v Qvnbp hníímvu be.iOgy vo.t sg}'edu,: Miklós, az ifjúsápadt arczu«iu eT fehH,^vL 1 ügyvéd’ mciabus tekintetei, szerelmes pillan-
sapaa^arezuju ^y fiatal ügyvéd. tásai mélyen vésődtek be szivébe. Most ta-

"^tagd^odaÁŐiMánS férje me,lé W gyemltz"'

mé,yen érzs & g—

Egy ízben, amint igy ábrándozgatott, 
hirtelen összerázkódott. Lenn egy fa tövé­
ben állott a fiatal fiskális és szerelmes pil­
lantásokat töveit Magda felé.

sági megbízottak választása czéljából a vá- földjeiktől megválni. Ezért bírói beavatko-
lasztási eljárás Mindszent község közházánál zásra van szükség, miért is ez ügyben a
(tanácsterem) folyó évi deczember hó 21-ik tárgyalás Szentesen a jövő év febr. 2-án
napjának d. e. 9 órájától, ugyancsak d. e. lesz, melyre 68 földtulajdonost hívták be.
11 óráig fog lefolytattatok Miről a választók 
oly megjegyzéssel értesittetriek, hogy az em­
lített időn túl beérkező szavazatok figyelmen 
kivül fognak hagyatok

— Ló lopás. Úgy látszik, a régi betyá­
roknak igen ügyes sarjai maradtak. Ugyanis 
f. hó 5-én éjjel Béiteki Rókus szegvári tanyai 
lakosnak 2 drb. 1000—1000 korona értékű 
lovát, továbbá Deák György szintén szegvári 
lakos kárára egy drb. 140 korona értékű lo­
vát, nehány drb lószerszámot, Berkecz Ist­
vántól egy 120 kor. értékű vasiengejü kocsit 
és Gila Mihály.tól egy 240 korona és egy 
300 korona értékű lovat loptak el ismeret­
len tettesek. A nyomozás eddigeté eredmény­
re nem vezetett.

— Mérgezés. Bottyán György szegvári 
lakos Sándor nevű 2 éves fia, folyó hó 5-én 
maró lúgot ivott. Szerencsére komolyabb baja 
nem történt, mivel csupán egy kanállal fo­
gyasztott a Sadika az erős szeszből, 
észrevették. *

mire

sándorfalvi törvényhatósági közutat. Az épi-

— I iszai hid.

egészsége teljes helyreállítására egy kies üdülő­
helyre küldte.
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Diin'a. villanydelejes kereszt vagy 
csillag EHMAL KÁROLYR. B. 80967. sz. Gyógyít 

i és felüdit jótállás 
mellett: köszvény, reuma, 
asthma (nehéz lélegzés), álmat­
lanság, fülzúgás, nehéz hal­

lás, epilepsia, idegesség, étvágyta­
lanság, sápkór, fogfájás, migrén, 
tehetetlenség, influenza, valamint minden 
idegbetegségnél. Azon beég, aki h6967. sz. ké- 
szüie*em által Jegle jebb 45 nap alatt meg nem gyógyul, 
azonnal visszakapja a pénzét. Ahol már semmi sem 
hasznait, ott kérem az en készülékemet megkísérelni ; 
meg vagyok gvóz.ődve készülékem biztos hatásáról.
A kis készülék 4 kor. A nagy készülék 6 kor.
könnyebb betrgsegeknel 

alkalmazandó
A központi elárusítóhely vzeikü d utánvéttel vagy'eló- 

.. leges fizetéssel a be - es küllőid részére:
Mill I CD Al DCDT BUDAPEST, Vadász-utcza 42/H 0mULLLll HLDLn I = Kilmán-utCza <-arol<. =

xoiitfo ra-tjyá t*o*»
kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet

I
Budapest, IV., Károly-körút 20.

^-i festék-, keneze- és lakkgyár.
RAYER E. ésT”idült oeie-segeknel alkal­

mazandó — József főherczeg udvari szállítója,
a magyar államvasutak !^uf,s"nagyvállalatok

BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM.
uammwmwBmmmm

^1A HELYI IPART!
i If

szíjgyártó üzletemet
ujonan rendeztem be, s készletben tartok: igás- és hintó szerszá­
mokat; javításokat pedig az eddiginél féláron pontosan és gyor­
san eszközlök.

Készítek uj szerszámot öreg szerszámért csekély ráfizetés 
mellett. — Továbbá raktáron tartok s jutányosán árusítok bőrtisz-' 
titó kenőcsöt és lagot.

A n. é. közönség becses pártfogását kérve, vagyok
kiváló tisztelettel 

FALÁBÚ JÓZSEF
szíjgyártó.

Egy jó házból való fiú * * * * 
* * * * tanoneznak felvétetik.

Van szerencsém a gazdaközönség szives tudomására hozni, 

miszerint Mindszenten, saját házamban

Karácsonyi és újévi képes levelező-lapok
MÁR MEGÉRKEZTEK.

hashajtó-piruláit, |NÖTHLING VILMOS magkereskedőnél Kérjük Neustein Fiilöp
melyek évek óta kitünóeknek bizonyultak és előkelő 
orvosok által könnyű hashajtó- es feloldó-szerül 
ajánlatnak. — Egy doboz «15 pirula) 30 fillér. 

Minden gyógysiertarban kapható.

Budapesten, Calvin-tér 9.
kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és virágmagvak. £
gZT Árjegyzék ingyen és bérmentve.

..4gseswr
Neustein-féle gyógyszertár. Becs, I,, Plankengasse 6.

Új! Aranyozó a legegyszerűbbtől a legfinomabb 
kivitelig I gjutínyosabban kap­
hatók úgy készpénzért, mintBÚTOROKmindenki azonnalmelylvel

mc'hátr an 'ipa aranyo/.hai: 
túKnr es képkén-tét, szobrot, 

virag'iszlail, lemplomcsillari sib. — ügy üveg ecsettel 
80 kr , ’/" hieres u\ eg Iri t.50, '/i literes nagy üveg 3 frt. 
— Sport-czikkek, gyermek jaiekszerek. háztartási- és 
ebedló asztal-kellékek, utazas- es betegápoláshoz való 
tárgyak lelól nagy, kepes árjegyzéket bermentve küld

5

részletfizetésre
Ehrentreu és Fuchs Testvérek-néi

I Budapest, VI., Teréz-körút 8.
Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

KERTÉSZ TODOR Budapest, IV., Kristóf tér.

„Mindszenti Lap11 50 ik szám.

Előkelő bevásárlási források:

Harmadik évfolyam

i
SZŐLŐOLTVÁNYOK

szokvány minőségben.
A legkiválóbb 42 bor- és csemegafajok- 

ban, fajtisztán, teljes jótállással.

Élőkerités
Gleditschia csemeték és magvak. 

Uradalmaknak és községeknek három évi 
törlesztésre is adatik.

Óriási tövisű, igen gyorsan fejlődő sövénynövény. 
Ez az egyedüli, melyből oly örökös kerítés ne­
velhető pár év alatt, rendkívül csekély kiadással, 
melyen nemhogy ember, de semmiféle állat, még 
az apró nyulak sem hatolnak át.

Minden rendeléshez rajzokkal ellátott 
ültetési és kezelési utasítás mellékeltetik.

Ezer csemete elég 200 méterre. — Ára: 6 frt.

DIÓCSEMETÉK. %EgSSfÉ£lZ
nek tenyésztése számos gazdaságban, az utóbbi 

időben rendkívül elterjedt.

Színes fénynyomatu főárjegyzék ingyen 
és bérmentve küldetik minden rendelési kö­
telezettség nélkül. Az árjegyzésen kivül 
még egy olyan könyvet kap ezzel, ki azt címére 
ingyen és bérmentve kéri küldeni, mely nincsen 
az a ház, vagy család, a hol annak tartalmát ha­
szonra ne fordítanák, városon, falun, pusztán, 
gazdag vagy szegény egyaránt. így még azoknak 
is igen érdekében áll, kik rendelni semmit 
nem akarnak, mert benne számos oly közle- 
temények foglaltatnak, melyek mindenkinek nagy 
szolgálatot tesznek. Czim :

„Érmetléki első szőlőoltvány-telep“ 
Nagy Gábor Nagy-Kágya, u. p. Szé- 

kelyhid.
8—20

Nyomatott Weisz Ignácz könyvnyomdájában Mindszenten.
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